

合肥市市区中考成绩今天下午发布

7月2日本报联合合肥九中举办合肥市普通高中志愿填报说明会
近20所普通高中负责人将在现场支招考生如何填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,备受关注的合肥市2014年中考成绩将于今天下午发布,届时考生将通过合肥教育信息网等途径查询自己的分数。为了更好地指导考生选填志愿,方便合肥市市区普通高中开展招生宣传,本报将联合合肥九中共同举办合肥市普通高中志愿填报说明会,合肥市市区近20所普通高中负责人将现场支招考生填报志愿。

据介绍,截至目前,合肥市2014年中考试卷已经评阅完毕,所有考生分数已经合成,依照日程安排,合肥市教育局将于今日下午召开新闻发布会,正式对外发布2014年合肥市市区中考成绩,并划定合肥市2014年普通高中最低录取分数线,考生随后可以根据自己的成绩“知分填报志愿”。

多少分才能上合肥九中呢?合肥七中、九中都增加了招生计划,志愿该

如何填报呢?考生知分后最为关心的就是如何填报志愿的问题,

为了更好地指导考生选填志愿,本报将于7月2日在合肥九中举办合肥市普通高中志愿填报说明会,在肥招生的普通高中悉数参会,集中展示各校办学规模、特色、招生计划等,相关学校负责人将与广大考生进行面对面的交流,现场支招考生如何填报志愿。电话0551-62655973。

省考试院公告

部分院校增加 自主选拔录取专业

星报讯(记者 王涛) 省招生考试院日前发布公告,应招生院校要求,武汉大学、四川大学等七所院校增加部分自主选拔录取专业。

记者在公告中看到,文史类有南京农业大学、武汉大学和四川大学增加了“中国语言文学类”等共计23个专业;理工类有南京农业大学、武汉大学、四川大学、天津大学、华中科技大学、东北大学和北京交通大学增加了“金属材料工程”等218个专业。

考生可通过省考试院门户网站(<http://www.ahzsks.cn/>)查询详细信息。

2014年中职招生咨询会7月5日举行

在肥招生的数十所中职类院校将与考生面对面

星报讯(记者 桑红青) 没有达到普高分数线就意味着落榜吗?上中职类学校将来还有机会上大学吗?我省今年有哪些中职类学校可以招五年制高职专业?……备受关注的合肥市2014年中考分数将于今日放榜,对于一些低分段或者没有达到普高分数线的考生来说,仍可以通过上中职学校实现大学梦。为了更好地指导低分段

考生填报志愿,本报将联合合肥市教育局职成处举办“合肥市2014年中职招生咨询会”,在肥招生的数十所中职类院校将与考生面对面,现场接受考生咨询。

依照合肥市中招日程安排,考生将于7月上旬填报中招志愿,为了给考生和中职学校搭建交流的平台,本报已经连续四年联合合肥市教育局职成处共

同举办“合肥市2014年中职招生咨询会”,将邀请在肥招生的高职院校中专部以及中职学校参会,考生和家长遇到任何有关中招志愿填报方面的问题可以现场咨询,各院校负责人也将现场支招考生填报志愿。

咨询时间:7月5日8:00-18:00;咨询地点:合肥建设学校(肥西路与长江路交口);电话0551-65126759。

教育部下发通知

高招录取结果未公示 不予新生注册

星报讯(记者 王涛) 记者27日从省教育厅获悉,教育部26日下发通知,凡属主动公开的招生信息都要全面、及时、准确、规范公开。未按规定公示的录取结果,不得上报录取数据,不予新生学籍电子注册。

根据通知,省级教育行政部门、招办和高校要做到信息“十公开”,即招生政策公开、高校招生资格公开、高校招生章程公开、高校招生计划公开、考生资格公开、录取程序公开、录取结果公开、咨询及申诉渠道公开、重大违规事件及处理结果公开、录取新生复查结果公开。要重点加强对自主选拔录取、保送生、艺术特长生、高水平运动员、民族班、民族预科班等特殊类型考生资格、录取要求、录取结果的全部公示。

通知特别对高校招生设定了权力“红线”,如不得无计划或擅自突破计划规模进行招生或违反计划管理要求调整计划;不得擅自规定男女生录取比例或超出国家规定的范围对考生身体健康状况提出要求;不得在特殊类型招生中变更经公示的考生入选专业、录取优惠分值或录取不具备条件的考生;不得在发放新生录取通知书和新生入学报到环节更改考生录取专业;不得在单独考试、综合评价等高职分类考试招生中组织不符合本地高考报名条件的外省生源等。

我省首份防伪公证书昨在肥新鲜“出炉”

星报讯(吴艳 江春丽 记者 马冰璐 文/图) 伪造、变造等假冒公证书现象时有发生,为了进行有效遏制,提高公证书公信力和权威性,合肥市司法局在全省率先试点启用国内公证书防伪专用纸。昨日上午,我省首份防伪公证书在合肥市衡正公证处新鲜“出炉”,来自包河区的吴女士成为首份防伪公证书的受益人。

据了解,每年,合肥市衡正公证处在帮单位、市民核实公证书的过程中,会发现10来件假冒公证书。

为了有效遏制假冒公证书现象,合肥市司法局公证管理处在前充分调研和论证的基础上,成功开发研制了具有多项防伪功能的国内公证书防伪专用纸。该专用纸融合了精细底纹及浮雕等8项防伪措施,防伪技术在全国领先。

记者还了解到,从昨日起,合肥市衡正公证处成为我省公证书防伪水印纸第一家试点单位,条件成熟后,预计今年10月份将在全市推广应用。

“防伪公证书虽然成本较高,但不会增加市民的任何经济负担。”合肥市司法局相关负责人表示,广大市民和有关单位在甄别公证书时如有疑问,可拨打合肥市各公证处电话核实公证书的真伪。



6皖企入围2014中国500最具价值品牌

“海螺”领衔,皖企品牌总价逼近600亿

世界品牌实验室近日发布《2014中国500最具价值品牌排行榜》,市场星报记者查看榜单了解到,我省共有6家企业上榜,其中4家上市公司。上榜皖企的品牌总价值高达594亿元,比上年度多出近百亿元,上榜企业涵盖汽车、白酒、建材等多个行业。

■ 记者 丁林

“海螺”领衔6皖企入围

2014年《中国500最具价值品牌》的总价值为92688.28亿元,今年入选品牌的

最低门槛是18.35亿元。

在这份基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而获得的中国品牌国家队阵容中,工商银行以2562.19亿元的品牌价值荣登本年度最具价值品牌榜首。占据榜单前五名的还有国家电网(2415.62亿元)、中国石油(1795.86亿元)、中国移动通信(1789.28亿元)、中国人寿(1745.36亿元)。

从地区分布看,北京有101个人选,名列第一;广东和浙江分别有80个和40个品牌入选,位居第二和第三。

榜单中,共有6家安徽企业上榜,分别是海螺(第95位)、奇瑞(第207位)、江淮

(第213位)、淮南矿业(第247位)、古井贡(第249位)和金种子(第487位)。

皖企品牌总价逼近600亿

记者细看榜单发现,与上年度一样,本次上榜的皖企也均是同样的6家皖企。不过,相比去年,今年上榜的6家皖企的品牌总价则要高得多,总价达到594.62亿元,比去年的497.09亿要高近100亿。但这多出的品牌价值一半由“海螺”所贡献。

榜单显示,“海螺”今年的品牌价值为203.39亿,去年榜单这一数字为154.62亿。除了“海螺”,奇瑞的品牌价值也比去年多出11亿多,达95.78亿;另一家上榜车

企江淮,品牌价值也达到95.53亿。“两瓶”上市徽酒中,古井贡和金种子分别实现了10亿多以及5亿多元的增长,品牌价值分别为86.07亿和27.70亿。

去年的榜单,淮南矿业的品牌价值为75.59亿,而本次达到86.15亿。

世界品牌实验(World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔担任主席,专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府。